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 افزايش حجم پولزيرساخت ها و نهادهابنگاه هاي اقتصادي  محصولات جديد 
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تكنولوژي سرمايه  توليدكالاآموزش
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آموزش و پرورش ضمن خدمت آموزش و پرورش غير رسمي 

آموزش و پرورش رسميآموزش و پرورش  آزاد يا همگاني 
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 برابري نرخ رشد جمعيت با نرخ رشد نيروي كار  ثابت نبودن ضريب پس انداز 

 ثابت بودن نسبت سرمايه به توليد  در نظر نگرفتن زمان   
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 تأكيد بر سرمايه گذاري در بخش هاي خاصدر نظر نگرفتن زمان

 عدم توجه به نقش بازارهاي داخلي ناديده گرفتن رشد جمعيت  
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 سرمايه گذاري خارجي موجب استثمار نيروهاي داخلي مي شود.

استقراض از بانك ها نسبت به سرمايه گذاري خارجي مزيت دارد.

سرمايه گذاري خارجي  نسبت به استقراض از بانك ها مزيت دارد.

سرمايه گذاري خارجي همانند استقراض از بانك است.

9

)

2

3

4

-

.

.

.

.

 6��� e�O_ �>��H 0�7� 
'F�=���&� .d	��'��

 مالكيت خصوصي نامحدود ولي فعاليت بخش خصوصي محدود است. 

مالكيت خصوصي محدود ولي فعاليت بخش خصوصي نامحدود است. 

 مالكيت مختلط وجود دارد و همه بخش ها با هم رشد مي كنند.  

در  مالكيت خصوصي و فعاليت بخش خصوصي بسيار محدود است. 
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 آموزشخدمات كشاورزي صنعت
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هيرشمن و نلسون       روزن اشتاين- رودن،      هيرشمن، نوركس و نلسون 

      روزن اشتاين- رودن، نوركس و نلسون هيرشمن               روزن اشتاين- رودن، نوركس و
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 ميردال فريدمان  لوئيسماتوس
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 كمون اوليه نامتعادل كردن توزيع درآمد 

 مصرف انبوه جهش اقتصادي
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 لوئيس توسعه كشاورزي را تنها راه حل مشكلات كشورهاي توسعه نيافته مي داند.

 لوئيس صنعتي شدن را تنها راه حل مشكلات كشورهاي توسعه نيافته نمي داند.

 لوئيس صنعتي شدن را تنها راه حل مشكلات كشورهاي توسعه نيافته مي داند. 

.  نظريه لوئيس با عنوان تقاضاي نامحدود سرمايه مشهور شده است
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 آن مقدار از ارزشي كه به صورت دستمزد به كار گر پرداخت مي شود

آن مقدار از ارزشي كه كارگر كمتر از حداقل معاش خود توليد مي كند.

 آن مقدار از ارزشي كه كالا پس از طي يك مرحله توليدي به دست مي آورد.

در  آن مقدار از ارزشي است كه كارگر بيش از حداقل معاش خود توليد مي كند. 
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 سوسياليست هاي واقع گرا، فلسفه هگل و نظريه ارزش مبادله ريكاردو 

 سوسياليست هاي تخيلي، فلسفه هگل و نظريه ارزش كار آدام اسميت 

انديشه هاي سوسياليست هاي تخيلي، فلسفه هگل و نظريه ارزش مبادله ريكاردو

 نظريه ارزش كار آدام اسميت، فلسفه هگل و نظريه ارزش مبادله ريكاردو
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 با افزايش تعداد نيروي كار 

با بالا بردن ساعات نيروي كار  

 با تقسيم زمين بين نيروي كار موجود 

 با اصلاح و بهبود روش هاي توليدي و استفاده از امكانات و تكنولوژي جديد
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  اقتصاد خدماتي اقتصاد معيشتي  اقتصاد كشاورزي  اقتصاد صنعتي
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  مبادله بين دو كشور به سود هر كشور ثروتمند مي باشد.   مبادله بين دو كشور به سود كشور فقير مي باشد. 

 مبادله بين دو كشور به سود هر دو كشور مي باشد. مبادله بين كشورها به نفع كشورهاي جهان سوم است.
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فرهنگ، اقتصاد و محيط زيست   اجتماع، اقتصاد و محيط زيست

  اجتماع، فرهنگ و محيط زيست  اجتماع، رسانه و محيط زيست 
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 نرخ پايين رشد جمعيت، توزيع ناعادلانه درآمد، ضعف بخش كشاورزي، كمبود عوامل توليد و بدهي خارجي

 نرخ  رشد سريع جمعيت، توزيع نامناسب درآمد، ضعف بخش كشاورزي، كمبود عوامل توليد و بدهي خارجي

 نرخ بالاي رشد جمعيت، توزيع عادلانه درآمد، ضعف بخش كشاورزي، كمبود عوامل توليد و بدهي خارجي

 نرخ بالاي رشد جمعيت، توزيع ناعادلانه درآمد، ضعف بخش صنعت، كمبود عوامل توليد و بدهي داخلي
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 شاخص توسعه انساني شاخص  اجتماعي

 شاخص صنعتي شدن شاخص كيفيت زندگي

24

)2

34

-

..

..

 ����� ������ I��! .7�=&	 E@� .<&=&>?	 �G�@�a �� &=&� 75� .&q=� �� �H� ,/r��� .���
 I��! .7�=&	 E@� L

�����,/+ ����� ������ 75� `�
 L h/) ����� ��� .���
 75� `�
 � 1 ����� .<&=&>?	 75� `�
  � s/)`�
 �>��H 0�7� 75�� 

 67�� 
� ��@
 �� .���'(� 75�

18/5  3    6/96 

25

)234

-

....

 6 ��� .���'(� 75� �� �tu� 
:�� I��&! � ZR �� I��! 0�7�

  سرمايه  بهره وري    نيروي كار   تغيير تكنولوژي 
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تورم ناشي از فشار هزينه 

 تورم ناشي از فشار  تقاضا 

 ركودهاي اقتصادي ناشي از كمبود سرمايه و يا تقاضاي كل 

 تورم ناشي از افزايش حجم پول 
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 سرمايه هاي بالاسري جامعه به تنهايي متضمن رشد اقتصادي در جامعه است.

 نبود سرمايه هاي بالاسري جامعه نمي تواند رشد اقتصادي جامعه  را محدود كند.

نيستند.سرمايه هاي بالاسري جامعه به تنهايي متضمن رشد اقتصادي در جامعه 

 رشد اقتصادي نيازمند سرمايه هاي بالاسري جامعه نيست. 
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 دوره تعديل و رشد دوره بازسازي

 دوره صادرات- گرا  دوره بحران و بهبودي 
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مازاد عرضه و عدم وجود تقاضاي مؤثرمازاد تقاضا و عدم وجود عرضه  

مازاد تقاضا و وجود عرضه مازاد عرضه و وجود تقاضاي مؤثر 
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ميزان توان علمي و تخصصي كشور ميزبان در جذب تكنولوژي

ميزان توان علمي و تخصصي كشور صادر كننده تكنولوژي

خنثي بودن تكنولوژي  

 كاربر بودن تكنولوژي
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 سياست هاي درآمديصدقات 

 حقوق مالكيتعدم كميابي عوامل توليد 
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افزايش حجم پولرشد اقتصادي  افزايش مصرفافزايش پس انداز   
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 مرحله صدور كالا مرحله تجمع يا تراكم اوليه سرمايه 

مرحله صدور تكنولوژي مرحله صدور سرمايه   
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 نيروي كار مسن نيروي كار جوان  نيروي كار غير مولد  نيروي كار مولد 
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 اثر انتقال   اثر سرايتي  تكنولوژي علم 
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كشف پديده، اختراع، ابداع، انتشار، انتشار بين المللي، دوره پيري و رها كردن

 كشف پديده، اختراع، ابداع، انتشار، انتشار بين المللي، ، دوره بلوغ و دوره پيري 

 كشف پديده، اختراع، ابداع، انتشار، انتشار بين المللي، دوره بلوغ و رها كردن 

 كشف پديده، اختراع، ابداع، انتشار، انتشار بين المللي، دوره بلوغ و دوره مصرف انبوه
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